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Метою даної роботи є розробка веб-застосунку, який дозволить не тільки 

накопичувати, систематизувати і зберігати інформацію, текстову, відео на YouTube, або 

фотографії, розділяючи її на відповідні теми і підтеми тренуватися за програмами інших 

людей, а також надасть можливість поділитись накопиченою інформацією з іншими 

користувачами. Для розробки додатку використовується мова Python із встановленим 

фреймворком Django та середовище JetBrains PyCharm, а також СУБД  PostgreSQL.      

 

Разом із розвитком сфери IT вона стала проникати в усі інші сфери життя, модифікуючи 

та полегшуючи процеси, що протікають в них. Це підтверджується постійним розвитком 

технологій у різних сферах, харчовій, медичній, виробничій і звісно в освіті. Багато людей 

використовують веб-ресурси для навчання , засвоєння інформації та отримання нових 

навичок. Звісно разом з цим почали з‘являтись різні додатки, із курсами, статтями і 

порадами, як навчитись чомусь або покращити себе. На ринку набувають популярності 

багато веб-застосунків для навчання, деякі загальні, деякі для специфічних галузей. 

Дослідивши предметну галузь і проаналізувавши наявні продукти, що можуть бути  

конкуренто продукту, що розробляється, можна виділити такі їх недоліки: 

 відсутність можливості власноруч створити курс; 

 необхідність внесення плати за кожен окремий курс; 

 обмеження можливості самостійного навчання, необхідність бути присутнім на 

конференціях/заняттях; 

 відсутність взаємодії з іншими користувачами; 

 відсутність системи відстеження процесу навчання. 

Додаток, що розробляється, ставить своєю задачею вирішити деякі з них, а саме надати 

користувачам можливість власноруч створювати і редагувати «курси», забезпечити 

безкоштовність системи, можливість додати до «курсу» друзів/колег/однодумців, надання 

вільного доступу до збережених даних у будь-який час і у будь-якій локації. 

Для розробки було обрано: в якості IDE JetBrains PyCharm з мовою програмування 

Python та фреймворком Django,  в якості СУБД PostgreSQL. 

PyCharm - це інтегроване середовище розробки (IDE), яке використовується для 

програмування на мові Python. Воно надає аналіз коду, графічний відлагоджувач, 

вбудований модульний тестувальник, інтеграцію з системами контролю версій, а також 

підтримку розробки веб-додатків з використанням Django. PyCharm це кросплатформне 

рішення, яке працює на операційних системах Microsoft Windows, macOS та Linux [1]. 
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PostgreSQL - це безкоштовна система управління базами даних (СУБД) заснована на 

об'єктно-реляційній моделі, яка дотримується високих стандартів SQL та використовується 

для зберігання та обробки великих обсягів даних [2]. 

pgAdmin - це графічне інтерфейсне середовище для керування базами даних 

PostgreSQL. pgAdmin забезпечує зручний та простий інтерфейс для роботи з базами даних, 

дозволяючи створювати, редагувати та видаляти таблиці, індекси, функції та інші об'єкти 

бази даних [3]. 

Після того, як розробку продукту буде завершено він потрапить у світову мережу 

інтернет, за допомогою одного з хостинг-сервісів, після чого він стане доступний будь-якому 

користувачу, який матиме стабільне підключення до мережі Інтернет. 

Згідно із планованим функціоналом додатку можна сказати, що він потенційно матиме 

широке використання у предметній галузі і може стати корисним помічником для будь-якої 

особи, що захоче накопичити і систематизувати знайдену інформацію для подальшого 

вичення і поширення. Він буде корисним як викладачам, так і простим людям, що зможуть 

вільно користуватись ним для власного ровзитку. 
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Дослідження стосується особливостей використання Chromebook в освітньому 

процесі початкової школи. Описано переваги і проблеми застосування Chromebook, наведено 

рекомендації щодо зменшення дії негативних чинників, пов’язаних з їх використанням. 

 

Вступ. Трансформація освітньої системи, зумовлена розвитком інформаційних 

технологій, поширенням коронавірусної інфекції, а тепер і введенням воєнного стану, 

призвела до зростання ролі дистанційної освіти серед інших форм навчання. Попри військові 

дії, повітряні тривоги, руйнування освітньої інфраструктури, підтримання неперервності 

освітнього процесу є надзвичайно важливим завданням, покликаним сприяти формуванню 

майбутнього покоління як інтелектуального і конкурентноспроможного потенціалу країни. 

Для ефективної організації дистанційного навчання, у межах домовленостей МОН 

України з компанією Google та ЮНЕСКО, за програмою «Ноутбук кожному вчителю» 

заплановано забезпечення хромбуками 50 тисяч українських педагогічних працівників [6]. 

Постановка проблеми. У зв‘язку з тим, що в освіті хромбуки ще не використовувалися 

масово, часто виникають проблеми організаційного, технічного, методичного характеру. Це 
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